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Närvarande:
Ordförande
Vice ordförande

ledamot Thomas Sessler, SPF
ledamot Eddie Bervelin, PRO
ledamot Evy Möller, SPF
ledamot Carin Due Bergman, SPF
ersättare Ulla-Britt Fogelström, SPF
ersättare Lena Lindmark, SPF
ersättare Rune Jonsson, PRO

Avdelningschef Margareta Ericson, äldre och funktionsnedsättning samt
psykisk ohälsa, Spånga-Tensta stadsdelsförvaltning

Sekreterare: Dragana Pajkic, äldre och funktionsnedsättning samt psykisk
ohälsa, Spånga-Tensta stadsdelsförvaltning

Tidpunkt:
Torsdag 18 november 2021, kl. 13:00-15:00

Plats:
Fridas Konferens, Stormbyvägen 2-4, Spånga Center, Spånga / SKYPE

Justeras:
Datåm: 'lo Z/l ---0 Z - '2 ";,

ITh mas Sessler Eddie Bervelin
Spånga-Tensta SDF
Avdelningen för äldre och funklionsnedsättning Ordförande
samt psykisk ohälsa

Fagerstagatan 15
16304 Spånga
stockholm.se
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§ 1. Mötets öppnande.
Thomas förklarade mötet öppnat och hälsade ledamöterna
välkomna.

§2. Godkännande av dagordning.
Dagordningen godkändes.

§3. Val av justerare.
Till justerare av dagens protokoll utsågs ordförande Thomas Sessler
och vice ordförande Eddie Bervelin.

§4. Godkännande av föregående protokoll. Balanslista
uppdateras
Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.
Balanslistan uppdaterades.

§5. Information från stadsdelsförvaltningen.
Margareta Ericson, avdelningschef berättar att skrivandet av
verksamhetsplanen är i full gång utifrån den nya budgeten. I
uppdraget ingår att se över lokalerna och hitta andra lösningar på
mer kostnadseffektiva ytor/platser.

Trygghetsvandring i Spånga-Tensta stadsdelsförvaltning kommer
att ske 1 december 2021.

Förvaltningen flyttar till nytt förvaltningskontor till Micasas
fastighet Stranninge 1 på Elinsborgsbacken nära Tensta centrum.
Det nya förvaltningshuset planeras bli klart under hösten 2022.

Förvaltningen har föreslagit att träffpunkten ska ingå i den
innovationsupphandlingen som stödboende och bostäder med
särskild service ingår i. Träffpunkten är en öppen verksamhet för
personer med psykisk ohälsa som erbjuder social gemenskap och
delaktighet. Det handlar om att genomföra en
entreprenadupphandling av stödboende och bostäder med särskild
service för socialpsykiatrins målgrupp på Elinborgsbacken 7 i
Tensta. Förvaltningens syfte är att främja utveckling och föra in nya
lösningar i verksamheterna.
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Företaget som fått upphandlingen heter Novelia Omsorg AB. Syftet
med upphandlingen är att teckna avtal med en leverantör som kan
bedriva verksamheten med god kvalitet. Genom att bedriva
gemensam verksamhet av öppna träffpunkten och bostäder med
psykisk ohälsa blir det möjligt med en utökning av antalet
lägenheter i stödboendet, från elva till tolv lägenheter.
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§6. Anmälan om inkomna skrivelser och nämndärenden.
Äldreboendeplanen tas fram varje år och det handlar om en prognos
och planering av särskilda boenden. Region västerort omfattar
stadsdelsområdena Rinkeby-Kista, Spånga-Tensta, Hässelby­
Vällingby och Bromma och bedömningen av det totala antalet vård­
och omsorgsboendeplatser i regionen. Regionen ser ett ökat behov
av platser med demensinriktning och korttidsvård.

Villa Solhem i Spånga drivs av Vardaga, det är ett privat vård- och
omsorgsboende som öppnades 2019. Det finn 57 lägenheter för
äldre med inriktning mot somatisk sjukdom/nedsättning och
demenssjukdom.

Planering pågår att bygga ett nytt äldreboende med 80 platser i
kvarteret Ferdinand 9 vid Bromstensvägen i Spånga. Det kommer
bli svårt då lokalerna inte är anpassade för ett vård- och
omsorgsboende.

§7. Gäst

§8. Övriga frågor.
Inga övriga frågor togs upp

§9. Nästa möte och mötets avslutning.
Onsdag 1 december för pensionärsrådet, kl. 10:00-12:00.

Ordförande Thomas Sessler tackade deltagarna och förklarade
mötet avslutat.

Vid protokollet

~aPJ'i
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